
ROZHODNUTÍ  DISCIPLINÁRNÍ  KOMISE č. 02/2012

ve věci porušení podmínek podmíněně odloženého výkonu zbytku trestu zastavení soutěžní 
činnosti hráče SK LIAPOR WITTE Karlovy Vary Vlastimila Kubína ml.

1. OBECNÝ  POPIS :

Dne 12.4.2012 požádal potrestaný hráč V. Kubín ml. o prominutí zbytku trestu uděleného 
Rozhodnutím DK ČNS ze dne 7.10.2011 nebo o jeho podmíněný odklad po vykonání 
nadpoloviční části uděleného trestu. 
Rozhodnutím DK ČNS č. 01/2012 ze dne 13.4.2012 bylo jeho žádosti vyhověno a zbylá část 
trestu zastavení závodní činnosti (3 utkání) mu byla podmíněně odložena na zkušební dobu 
šesti měsíců ode dne vydání rozhodnutí.
Dle sdělení sekretáře ČNS a souběžné informace STK ČNS obdržel výše jmenovaný hráč 
v utkání BDL č. 26 Karlovy Vary – Modřice dne 13.5.2012 ŽK za nesportovní chování a 
v utkání BDL č. 43 Karlovy Vary – Kotlářka dne 10.6.2012 další ŽK opět za nesportovní 
chování.

2. PROVEDENÁ ŠETŘENÍ A ZJIŠTĚNÍ :

2.1. Dokumenty použité při rozhodování
- Zápisy z obou inkriminovaných utkání
- Disciplinární řád ČNS

2.2. Diskuse v rámci jednání
Bylo konstatováno, že výše popsaným konáním s následnými postihy hráč V. Kubín ml. 
porušil ve zkušební lhůtě pravidla podmíněného odkladu trestu (čl. 2.3.7 DŘ ČNS), neboť po 
obdržení druhé ŽK následuje automaticky dle DŘ ČNS čl. 8.2.2 trest zastavení závodní 
činnosti na jedno utkání (tento trest již byl vykonán dne 17.6.2012 při utkání BDL č. 46 
Karlovy Vary – Stratov).

3. ROZHODNUTÍ  :

DK na základě vyhodnocení výše uvedených skutečností a dle platných interních dokumentů 
rozhodla takto :

Hráči družstva SK LIAPOR WITTE Karlovy Vary Vlastimilovi Kubínovi ml. se ruší 
podmíněný odklad výkonu zbytku trestu a dnem vydání tohoto rozhodnutí se mu ukládá 
vykonat zbytek dříve odloženého trestu zastavení soutěžní činnosti na 3 soutěžní utkání
BDL případně WAEL mužů  následujících po sobě od data vydání tohoto rozhodnutí.
V Rozhodnutí použila DK ustanovení Disciplinárního řádu čl. 2.3.7 ve spojení s čl 8.2.2.

4. ZDŮVODNĚNÍ  :

Členové DK se shodli na tom, že z jednání jmenovaného hráče při soutěžních utkáních BDL 
je zřejmé, že ani vykonání části dříve uděleného trestu, ani podmíněný odklad jeho zbytku, 
nemají žádoucí výchovný, regulační, ani motivační účinek na jednání tohoto hráče.  



5. ÚČASTNÍCI  ŘÍZENÍ :

- hráč Vlastimil Kubín ml.
- ved. družstva dorostu SK LIAPOR WITTE Karlovy Vary František Veselý

Rozhodnutí se dává na vědomí i sekretáři ČNS.

6. ORGÁN, KTERÝ O VÝROCÍCH ROZHODOVAL A DATUM :

Dne 18.6.2012 rozhodla mimo jednání DK ČNS ve složení D.Čukan, I. Králík, A. Stehlík 
hlasováním v poměru 3 : 0, R. Knop se z důvodu příslušnosti ke stejnému klubu hlasování 
neúčastnil.

7. POUČENÍ O ODVOLÁNÍ :

V souladu s ustanovením Stanov ČNS čl. 4.5.7. o) je možné se proti tomuto Rozhodnutí 
odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení. 
Odvolání musí být písemné a doručuje se odvolacímu orgánu doložené vkladem ( poplatek za 
projednání odvolání) dle ustanovení Disciplinárního řádu ČNS, kapitola 6.
Doručuje se též orgánu, který rozhodl v 1. stupni (tj. DK ČNS). 
Výše poplatku je dána Hospodářskou směrnicí ČNS.

Toto Rozhodnutí je zároveň Zápisem z jednání.

V Heřmanově Městci dne 18.6. 2012                               Ing. Dušan Čukan
                                                                                         předseda Disciplinární komise ČNS 

v.r.




